

Міністерство аграрної політики та продовольства України:

- Мінагрополітики зацікавлене у поглибленні українсько-польської кооперації в сфері АПК, - Віктор Шеремета;

- UA-EU: У Мінагрополітики відбулися засідання з аграрних питань з експертами Європейського Союзу;

16 травня заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Віктор Шеремета взяв участь у 10-му Міжнародному форумі «Дні українського бізнесу в Польщі», під час якого наголосив на важливості поглиблення українсько-польської кооперації в сфері АПК.

«Серед пріоритетів Мінагрополітики – розвиток фермерства, сільськогосподарської кооперації та нарощення виробництва аграрної продукції з доданою вартістю. Потреби сільгоспвиробників в обладнанні та техніці для виробництва продукції з доданою вартістю не можуть повністю задовільнити українські виробники. Враховуючи, що таке обладнання виробляється у Польщі, Мінагрополітики зацікавлене у створенні спільних українсько-польських підприємств для збирання

сільськогосподарської міні техніки та обладнання», - зауважив Віктор Шеремета.

За його словами, сільгоспвиробники та кооперативи потребують обладнання з виробництва, збирання, зберігання, переробки, визначення якості, сортування та фасування для плодово-ягідного напрямку діяльності та виробництва продукції бджільництва.

Крім того, міністерство зацікавлене у створенні спільної логістичної кампанії для продажу сільськогосподарської продукції в країнах ЄС.

Також заступник Міністра Віктор Шеремета відмітив збільшення товарообігу продукцією АПК між двома країнами. Так, за 3 місяці 2019 року товарообіг між Україною і Польщею зріс на 15% відповідно до минулого періоду, при цьому експорт перевищив імпорт на 13%.

15-16 травня у Мінагрополітики було проведено низку важливих євроінтеграційних заходів, спрямованих на поглиблення співпраці між Україною та ЄС, розвитку двосторонньої торгівлі, доступу на ринок ЄС української аграрної продукції.

Так, відбулося 14-те засідання Діалогу з аграрних питань Україна – ЄС, яке двічі на рік проходить в рамках Меморандуму між Мінагрополітики та Генеральним директором Європейської Комісії «Сільське господарство та розвиток сільської місцевості».

Наступним заходом стало 4-те засідання кластеру 5 Підкомітету з питань економіки та іншого галузевого співробітництва Комітету асоціації між Україною та ЄС «Сільське господарство та розвиток сільських територій, транскордонне та регіональне співробітництво, р. Дунай, рибальство та морська політика».

Участь у заходах взяли заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Володимир Топчій, начальник відділу стратегії та інструментів Європейської політики сусідства, спів-голова європейської делегації Анна Стрзаська, керівник сектору сільського господарства Представництва ЄС в Україні Крістіан Бен Хелл, керівник Проекту SAFPI Джон Міллнз, керівник групи сільського господарства Групи підтримки ЄС України Маркус Клінглер, представники Мінагрополітики, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства закордонних справ України, Секретаріату Кабінету Міністрів України, Держпродспоживслужби, Держгеокадастру, Європейської Комісії.

«Діалог Україна – ЄС – це гарна можливість проаналізувати поточну ситуацію в аграрній сфері, обмінятися досвідом щодо найактуальніших питань та поглибити нашу співпрацю в рамках спільних проектів. Напрацювання нових рішень з європейськими колегами щодо розвитку таких важливих секторів, як, наприклад, органічне виробництво, тваринництво, земельні відносини, матиме позитивний ефект на українську економіку в

цілому», - зазначив заступник Міністра Володимир Топчій.

Так, головними темами Діалогу стали – огляд нового Закону України щодо органічного виробництва, з акцентом на положення, які стосуються контролю та нагляду операторів, а також органів сертифікації; огляд системи моніторингу та контролю в межах ЄС; співпраця та обмін інформацією між Україною та ЄС щодо контролю та моніторингу органічного сектору та торгівлі органічними продуктами (OFIS, TRACES), обмін досвідом у сфері контролю та використання земель і охорони родючості ґрунтів, вплив галузі тваринництва на зміну клімату.

На засіданні Кластеру було обговорено прогрес у здійсненні стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій до 2020 року в Україні; питання імплементації Угоди про асоціацію в галузі сільського господарства і стан справ щодо наближення законодавства; здійснення Державної стратегії регіонального розвитку до 2020 року та використання Фонду державного регіонального розвитку; програми територіального співробітництва та прикордонного співробітництва Східного партнерства; спільну політику у галузі рибальства та морську політику; співпрацю з розвитку блакитної економіки в Чорному морі.

«Європейський Союз повністю підтримує Україну в контексті виконання Угоди про асоціацію та ПЗЗВТ. Ми підтримуємо цілі політичної асоціації та європейської інтеграції України. І сьогоднішні теми дискусії з питань розвитку сільського господарства, морської політики і рибного господарства, а також в інших сферах, включаючи транскордонне співробітництво, культурні питання, дійсно в основі нашої співпраці. Окрім сьогоднішніх важливих засідань наших двосторонніх органів – Аграрний Діалог та Кластер 5, – ми очікуємо на подальшу активну і плідну співпрацю між Україною та ЄС», - прокоментувала начальник відділу стратегії та інструментів Європейської політики сусідства Анна Стрзаська.

Прес-служба Мінагрополітики України

<http://minagro.gov.ua/>